

WHO 谁将成为哈里王子 童话世界里的公主

□据 中国日报网

据外媒近日报道,热心、勇敢、鲁莽、喜欢寻欢作乐,这些都是外界用来描述英国哈里王子的词语。谁将成为哈里王子童话世界里的公主?将于4月25日出版的新传记《哈里:人民的王子》披露了这位花花公子的数段感情史。



哈里王子

哈里王子



英国辣妹组合

与英国辣妹组合结缘

在戴安娜王妃辞世后,当时年仅12岁的哈里王子很受打击,不过数周之后,他再次以微笑示人。是什么帮助他最终从悲痛中走出来呢?《哈里:人民的王子》给出的答案是英国辣妹组合。哈里在母亲去世后曾有机会到南非约翰内斯堡,在那里他观看了这个组合的表演并与她们结缘,后者对他非常关心,还

把他介绍给她们的名人朋友。

数月后,辣妹组合成员乘直升机来到查尔斯王储的海格洛夫庄园,专程看望哈里,不过仅坐了一杯茶的工夫就离开了。会面结束后,哈里王子很开心地告诉父亲:“这是我一生中第二个最美好的一天。”查尔斯问:“那第一个呢?”哈里答道:“我与她们第一次见面的那天。”



克雷西达·博纳斯(右)

克雷西达很适合当王子的新娘

哈里似乎天生就讨女孩子喜欢,他的花边新闻一直没断过。哈里的现任女友、24岁的模特克雷西达·博纳斯据说完全符合哈里选择女友的标准,身材高挑、白肤金发且出身名门。“她非常稳重,很适合当王子的新娘。单从智力上说,她可能比哈里优秀。我敢打赌她最终会坐上王妃的宝座。”哈里的一个朋友说。

哈里的婶婶约克公爵夫人萨拉劝他向克雷西达求婚。据与王子关系亲近的消息人士透露,英国王室成员今年已在瑞士讨论过哈里的婚事,但是王子本人目前并不着急。近日有消息称,克雷西达与哈里可能要分手。消息人士说,克雷西达的母亲曾表示,她想看到他们两人的事情定下来,不过克雷西达比哈里还不着急。



切尔西·戴维

曾经因和切尔西分手在夜里哭泣

一名叫娜塔莉的电视节目主持人曾试图与哈里搭上关系,不过最终虏获王子之心的是乔丁汉女子学院的一名法律系女生,叫切尔西·戴维,两人相遇是在学生时代,并很快进入热恋阶段,但这段美妙的恋情只持续到2006年5月。

不过,2008年哈里在阿富汗服役期间,他和切尔西再次相聚,后者陪伴王子在阿富汗度过了一段快乐的时光。

但是二人还是没能经受住长期两地分居和职业冲突的影响,最终分开了。不过王子的一位朋友表示,在与切尔西分开的一段时间里,王子仍然想着这位美丽的姑娘。“他不知道应该做什么,因为她是唯一一位想让王子安定下来的女士……我看见他在夜里哭泣,虽然身边美女如云,不过切尔西才是他真正想拥有的。”哈里的这位朋友说。

相关链接

王子身份为他找对象帮了倒忙

□据 新华网

据英国媒体近日报道,哈里王子在美国一电视访谈节目中敞开心扉,坦言王子身份阻碍了自己的罗曼史,担心一辈子找不到童话里的公主。

哈里表示,年近三十身边却没有女朋友,这让他感到担心。当被主持人问到王子身份是不是为他找对象赚够了人气时,他大笑着回答:“完全不是这样!因为任何女孩都认识你!那种感觉就像是‘我的天哪,他可是王子!但是,不

行!做他的女朋友代价太大了’。我的意思是,你看,我已经快30岁了(还没有找到合适的对象)。”

对于他结婚一事,哈里王子说:“我并没有急于寻觅能胜任王妃这个角色女孩,但是,我试着去找一位愿意承担这一角色的姑娘。”

哈里表示,比起声望、特权和地位,王子身份带来的更多是巨大的责任。

哈里还透露,他和胞兄威廉王子很多时候都希望自己是完完全全的普通人。(www.xinhuanet.com)

曾与杂货店的店员交往

在伊顿上学期间,哈里曾与劳拉·杰拉德·莉有过一段情缘。当时哈里的境遇不是很顺,在遇到劳拉后,深深地被其吸引并疯狂地爱上了对方。由于女方的父亲是身价百万的股票经纪人,这个家庭与王室交往颇深,如若两人步入婚姻殿堂,可称得上是天作之合。不过事情往往不那么尽如人意,哈里后来曾通过书信的形式公开承认,他的爱意并未得

到对方的回应。他送对方的情人节贺卡换回的是充满滑稽搞笑内容的卡片。“哈里伤心透了,我感觉他当时为此喝了很多的伏特加。”王子的同学说。

随后哈里又与伊顿公学附近一家杂货店的店员交往了一段时间。目前外界对这个女孩了解很少,只知道她名字中间部分叫马格丽特。

(www.chinadaily.com)